SO GD VA BT HAI DUONG PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 2
TRUONG THPT TU KY MON: TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phut.

Ma dé thi
132

Cau 1: Cho ham sb y= \[e\/e\/e\/ex/; ,(x > O) . Pao ham cua yla:
, b \Veyeyede LI Veyeyeve
A.y =elox 32, B.y'="——. C.y'=elox32, D.y'="—+F+—.
3%/ 31 2Ux
Céu 2: Hims6 y = —3x* - (3m2 —3m+ 1) X% +5m> —2m+2 nghich bién trong khoang nao?
A (240). B. (0;-+c0). C. (—00:0). D. (~4:+00).

Cau 3: Trong cac ham s6 sau, ham s nao dong bién trén tap xac dinh ciia n6?

B. y=20187". C. y=(0,1)". D. y=(3n)".

wrelgis)

Ciu 4: Nguyén ham F(x) ctia ham s6 f(x) =

, bidt F[e—_1] ERY
2 ) 2

2x+1
A. F(x):21n|2x+l|—%. B. F(x)=2In|2x +1|+1.
C. F(x)z%ln|2x+1|+1. D. F(x):1n|2x+1|+%.
Cau 5: Cho a 1a s6 thyc duong, khac 1. Ménh dénao duéi day ding véi moi sé duong x, y.

A. log, X_ log, (x—y). B. log, X log, x+log, y.

y y
C. logaizlog—ax. D. logaizlogax—logay.

y logyy y

Cau6: Cho hinh chép.S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc déu canh a, SA vudng goc voi mit phang day.
Goi I la trung diém cua BC, goc giita (SBC) va (ABC) bang 30° . Thé tich khéi chép S.ABC bing:

3 3 3 3
AV B, V6. c. a6 p, &3
8 24 8 24
5|2
Cau 7: So hang khong chtra x trong khai trién [x ——| ;x=0la
X
A. -1760. B. 1760. C.220. D. —220.
Cau 8: Cho mdgt tam nhom hinh vudng canh 6 cm. Nguodi ta muon cat mot hinh thang nhu hinh vé.
A 2w E B
X cm
H
3 cm
F
D C
G y cm

Tim tong x + y dé dién tich hinh thang EFGH dat gi4 tri nho nhat.
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A. 42 B.ﬂ C.7. D. 5.

2
R g ax+b+1,khix>0 n . C st
Cau 9: Ham s6 f(x) = . . lién tuc trén R khi va chi khi
acosx +bsinx, khi x <0
A.a—b=1. B.a—b=-1. C.a+b=1. D.a+b=-1.
Cau 10: Cho tir dién ABCD. Trén cac canh AD, BC theo thua tu léy cac diém M, N sao cho

lj\f—g = I;—g = % Goi (P) la mit phang chira dudng thing MN va song song véi CD. Khi d6 thiét dién
cia ti dién ABCD cét boi mat phang (P) la:

A. mdt tam giac.

B. mdt hinh binh hanh. ) .

C. mét hinh thang v6i ddy 16n gap 2 lan day nho.

D. mét hinh thang véi ddy 1on gap 3 lan déy nho.
Cau 11: Cho ham sb f(x) x4c dinh trén K va F(x) la mot nguyén ham cua f(x) trén K. Khang dinh
nao dudi day dang?

A. f'(x):F(x),VxeK. B. F'(x):f(x),VxeK.

C. F(X):f(x),VXEK. D. F'(X):f’(x),VXEK.
Céu 12: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 14 hinh thoi canh a, ABC = 60°. Mit'bén SAB la tam

giac déu va nam trong mit phiang vudéng goc vi mit phang day. Tinh dién tich.S ctia mat cau ngoai tiép
hinh chép S.ABC?

2 2 2 2
A 5= 1m B.s— ™ Crg— M D. 5=
12 3 36 9
2
Céu 13: Cho ham s y:w,tgﬁp gia tri ca ham sé 1a:
X" +1
15
A. [2:4]. B, =55, C. [2;3]. D. [3;4].

Cau 14: Cho khdi chép tir gidc S.ABCD. Goi M 1 trung diém ciia SC, miit phing (P) chira AM va song
song BD chia khoi 1ap phuong thanh hai khoi da dién, dat Vi 1a thé tich khoi da dién c6 chtra dinh S va V2

1a thé tich khéi da dién c6 chira day ABCD. Ti s6 ACRTY

Vi
A.&:& B.ﬁzz. C.ﬁzl. D.&:é.
v v, v v, 2
Ciu 15: Cho day s6 v han {un} 1a cip sb cong co cong sai d, s hang dau ui. Hiy chon khing dinh sai?
A. uS:M. B.u,=u, ;+d; n>2.
C. S, :g(2u1+11d). D.u, =u +(n—1).d; ¥neN"

Céu 16: Bat phuong trinh log, (2x2 —X+ 1) < 0co tap nghiém la:
3

A. S:[O,é . B. S:[—l;g]-
> 2
1 3
C. S:(—oo;O)U[E;vLoo]. D. SZ(—OO21)U[§2+OO]-

Cau 17: Biét lim f(x) =4.Khidé lim f(")4 bing
x——1 x—>—1<X_|_1)
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A, —0. B. 4. C. +o0. D. 0.
Céu 18: S6 nghiém cua phuong trinh 22 TNS 3 )

A.2. B. 1. C. V0 s0 nghiém. D. 0.
Ciu 19: Tim m dé d6 thi ham sé y = x* —2mx? +2m+m®* ¢6 ba diém cuc tri 14 cac dinh ctia mot tam
gi4c co dién tich bang 4 .

A. m=+316. B.m=34. C. m=1316. D. m=+34.

Céu 20: Mot chat diém chuyén dong c6 phuong trinh S = 2t* 4 6t* —3t+1 v6i t tinh bang gidy (s) va S
tinh bang mét (m). Hoi gia toc cua chuyén dong tai thoi diém t = 3(s) bang bao nhiéu?
A. 64 (m/s?). B. 228 (m/s?). C. 88 (m/s?). D. 76 (m/s?).

Cau 21: Mot chiée 6 t6 chuyén dong véi van toe v(t) (m/s), c6 gia toc a(t)=v'(t)= ﬁ (m/sz). Biét

van tbe cta 0 to tai gidy thir 6 bang 6 (m/s). Tinh van tc ctia 0 to tai gidy thir 20.
A. v=3In3. B.v=14. C. v=3In3+6. D. v=26.

Ciu 22: Trong mit phing Oxy, cho diém A(2;5). Phép tinh tién theo vecto v = (1;,2) bién A thanh diém
A. P(3;7). B. N(1;6). C. M(31). D. Q(47).

5
CAu 23: Tinh tich phan 7 = [ (x+1)In(x~3)dx?
4

A.10In2. B. 1omz+%. C. %—mmz. D. 101n2—%.

Ciu 24: Cho ham s6 y = f(x) xéc dinh trén R\ {0}, lién tu¢ trén mdi khoangxéc dinh va c6 bang bién

thién nhu sau

Tim tap hop-tat ca cac gia tri cia tham sb thuc m sao cho phuong trinh f (x) =m co6 hai nghiém

duong phan biét.
A. m € (—o0;—1]. B. m € (—oc;3]. C. me(—oo;—1). D. (—00;3).

Céu 25: Cho hinh chir nhat ¢6 O 1a tim dbi xtmg. Hoi c6 bao nhiéu phép quay tim O goc a,0 < a <27,
bién hinh chir nhat trén thanh chiph no?

A. Khong cé. B. Bon. C. Hai. D. Ba.
Cau 26: Goi S l1a tép hop tat ca cac gia tri thuc cia tham s6 m dé dd thi cia ham sb
y= %x3 — mx? —|—(m2 — l)x c6 hai diém cuc tri 1a A va B sao cho A, B nim khac phia va cach déu
duong thing d:y=5x—9. Tinh tong tit ca cac phan tir ca S .

A. —6. B. 0. C. 6. D. 3.
Cau 27: Ong An muén s6 hitu khoan tién 20.000.000 dong vao ngay 10/7/2018 ¢ mot tai khoan voi 14i
suat nam 6,05%. Hoi 6ng An dé dau tu t61 thi€u bao nhi€u tién trén tai khoan nay vao ngay 10/7/2013 dé
duoc muc ti€u dé ra. ‘ i

A. 14.059.373,18 dong . B. 15.812.018,15 dong.

C. 14.909.000 dong. D. 14.909.965,26 dong.
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Cau 28: Cho tir dién ABCD. Goi M, Nlan luot 1a trung diém cia AD va AC, G la trong tam
ABCD . Giao tuyén ctia hai mit phang (GMN) va (BCD) la dudng thang:
A. qua M va song song voi AB. B. qua N va song song véi BD .
C. qua G vasong song voi CD. D. qua G va song song v6i BC.
1
Cau 29: Thu gon biéu thic P=a3.4a v6i a> 0 thu dugc:
2 1

A. P=2a. B.P=ad. C.P=+a. D. P=a8.
Céu 30: Dudng cong 6 hinh bén 14 db thi ctia ham 6 y = 25 12 v6i a,b,c,d 1a cac sb thuc.
CX

y

3

2

-1 o 1 =
1\\

Ménh dé nao dudi ddy dung?
A y'=0,¥x<1. B. y'>0,vxeR.
C. y'=0c6 hai nghiém phan biét. D. y'=0v6 nghiém.

Cau 31: Cho hinh chop S.ABC c6 day ABC la tam gidc can tai B, canh bén*SA vudng goc vai day, 1
la trung diém AC, H 1a hinh chiéu cta I 1én SC. Khang dinh nao sau day dung?

A. (BIH) L (SBC). B. (SAC) L (SAB). .. C. (SBC) L(ABC).  D. (SAC)L(SBC).
Céu 32: Dién tich S ciia mit cau ngoai tiép hinh lap phuong canh bang 2 la:

A. 48 B. 273/3 . C. 81y/3. D. 12x.

Céu 33: Viét cong thuc tinh thé tich ¥ cua khdi tron xoay duoc tao ra khi quay hinh thang cong, giéi han
boi d6 thi ham so y = f(x) truc: Ox va hai duong thangx = a,x = b (a < b),xung quanh truc Ox .

b b b b
A. V:nffz(x)dx. B. V:ffz(x)dx. C. V:nff(x)dx. D. V:f|f(x)|dx.

Cau 34: Cho y=f(x) la ham s0 chin, lién tuc trén R biét do thi ham s0 y =f(x) di qua diém
1
0

p
M[—%;4] va [f(t)dt:3,tinh 1= [ sin2xf(sinx)dx.

T

6

A.1=10. B.I=-2. C.1=1. D.I=-1.
R 2_
Cau 35: Tim tit ca cac tiém can dang ctia dd thi ham sb y:2X ‘24X 3X+2.
3x°—8x+4
A.x:—§ vax=-2. B. x=-2.
2
C.x=2. D.x:gva XxX=2.
5 2
CAu 36: Cho ham sb f(x) lién tyc trén [—4; +00) va ff(\/x+4)dX:8. Tinh I:fx.f(x)dx.
0 3
A.1=8. B.1=4. C.1=-16. D.I1=-4.
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Céu 37: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit cau (S) x2 4 y2 +277 —4x + 2y—2z—-3=0.
Tim toa do tAm I va ban kinh R cua (S).
A. 1(2;—1;1) va R =3. B. I(—2;1;—1) va R =3.
C. I(2;—1;1) va R=9. D. I(-2;1;—1) va R =9.

Cau 38: bat S 1a dién tich ctia hinh phéng gioi han boi dd thi cua ham sb y= 4—x2, truc hoanh va

duong thang x =—2, x =m, (—2<rn<2). Tim s6 gia tri ctia tham sé6 m dé S:%.

A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.
A x n A 3n , X . 3n .
Cau 39: SO nghiém thugc —7;—n ctua phuong trinh J3sinx = COS(T—ZX) la:
A. 3. B. 1. C.2. D. 0.
A oK, e 3 , e, T .
Cau 40: Biét sina :7 va 5< o <. Gia tri cua cos 2(1—5 la:
A.P=0. B. P=—-1. C.P:%. D.P:—g.

R ., , sina .
Cau 41: Gia sur P cosa, tana theo thur ty d6 1a mot cap s6 nhan. Tinh cos2a.

V3 V3 1 !

A —. B. —. C. —-. D. —.
2 2 2 2

Ciu 42: Hinh da dién nao dudi day khong c6 tam ddi ximg?

A. Lang tru luc giéc déu. B. Tur dién dé}l.
C. Hinh lap phuong. D. Bat dién deu.

Cau 43: Mot nguoi du dinh 1am mot bé chira nude hinh try bang inde c6 ndp day vai thé tich 1 (m®). Chi

phi mdi m? day 1a 600 nghin déngz mdi m? nép 1a 200 nghin d(fmg va mdi m? mat bén 1a 400 nghin
dong. Hoi nguodi do6 chon ban kinh bé 1a bao nhiéu dé€ chi phi lam bé it nhat?

A. 2. B. iﬁ ) C. 3/i ) D. iﬁ
2 21 T

Ciu 44: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,.cho ba diém A(3;2;1),B(—1;3;2);C(2;4;—3). Tich vo
huéng AB.AC la

A. 2. B. 2. C. 10. D. —6.
Céu 45: Tong dién tich cic mat cua mot hinh 14p phuong bang 96 cm?.Thé tich cua khéi lap phwong do
la:

A.64cm’ B.84 cm”’ C.48cm’ D.91 cm?
Céu 46: Cho khdi ling try dimg ABC.A’B’C’ ¢6 diay ABC la tam gidc can v6i AB=AC=a,
BAC =120° ,mit phang (A'BC") tao voi ddy mot goc 60° .Tinh thé tich cua khéi lang tru di cho

3a’ 9a* 34/3a°

A.V=—0:. B.V=—-. C. D. V= .
8 8 8
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Céau 47: Trong khoéng gian voi hé toa d6 Oxyz, cho vecto u= (1;1;—2), V= (l;O;m). Tim m dé g6c
gitra hai vecto u, v bang 45°.

A.m=2-+/6. B. m=2++/6. C.m=2++6. D.m=2.
Ciu 48: Cho bbn diém A, B,C,D cung thudc mot mit cau va DA, DB, DC doi mot vudng goc, G 1a

trong tdm tam giac ABC; D’ 1a diém thoa man DD’ =3DG. Mot dudng kinh ctia mit cau do la:
A. AB. B. AC. C. DD'. D. BC.
Céau 49: Nguoi ta muén chia tag hop 16 hoc sinh gém 3 hoc s’inh lop 12A, 5~ hoc sinh‘lé“p 12B va 8 hoc
sinh 16p 12C thanh hai nhom, mo6i nhém ¢6 8 hoc sinh. Xac suat sao cho & moi nhém déu c6 hoc sinh 16p
12A va mo6i nhom c6 it nhat hai hoc sinh 16p 12B la:
2 B. 5% c. 2% p. 2%
143 143 1287 143

Céu 50: Trong cic ménh dé sau, ménh d& nao dung?
A. Hai duong thang cung vudng goc véi mot mit phang thi song song.
B. Hai mat phang phan bi¢t cung vudng goc voi mot duong thang thi song song.
C. Hai duong thang phén biét cung vudng goc voi mot duong thang thi song song.
D. Hai mit phiang phan biét cing vudng goc v6i mot mit phang thi song song.

(Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu)

8 1011 12 |13 |14 |15|16 |17 |18 |19 20 |21 |22 |23 |24 |25

7 9
B|B|D|C|D|D|A AJCIBIBI/A|B|C|C, C|A|C|B|C|/A|D|D]J|C

26 (2728|2930 31|32/33/34/35/36/37 383940414243 /4445|4647 484950
B/ DJCIC/ID/AID/AIB|CID/A|D/C|B/D/B|C/IAJ/A/D/A|C|A|B
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